

НЕВОЗМОЖНО – ВОЗМОЖНО!



В 40 – выглядеть на 30, в 60 – на 40, а в 70 лет ощущать себя на 50! Это не миф, а реальность, которую можно увидеть в Норвегии: недавно я посетила эту страну и была шокирована тем, что население этой страны выглядит очень молодо, и возраст угадать достаточно сложно. Несколько раз я пыталась это сделать, но ошибалась лет на 15-18! Невероятно, но факт. Однако я выяснила секрет здоровья и молодости норвежцев – это Омега-3 жирные кислоты! Итак, обо всем по порядку...

Мой друг 2 года назад переехал из Казахстана в Норвегию. Кризис среднего возраста, который он стал испытывать к своим 48 годам, сказывался на всем: депрессивное состояние, скачки давления, проблемы с сердцем и суставами – и как итог – желание сменить обстановку и начать жизнь с чистого листа. Выбор пал на Норвегию – одну из самых экологически чистых стран со столетними традициями в области рыболовства и переработки рыбы и самой сильной экономикой. И, как оказалось, не зря!

Недавно я побывала у него в гостях. Сказать, что я испытала там шок – это ничего не сказать! Во-первых, меня поразил он сам: я увидела молодоватого статного мужчину, который выглядел лет так на 38-40, а ему, к слову, на то время уже было 50! При этом он уже не жаловался на сердце, давление, усталость. Это был энергичный, здоровый, очень позитивный и успешный человек. Во-вторых, я не встретила в Норвегии

старых и немощных людей: практически все норвежцы высокого роста (недаром их раньше называли «викингами»), отличного телосложения – здесь мало полных людей, их лица так и пышут здоровьем, а возраст вообще трудно угадать, можно ошибиться порядком на 15-18 лет!

Конечно же, мне стало интересно, в чем феномен здоровья норвежцев и что так помогло преобразиться моему другу. Оказалось, все очень просто. В рационе норвежцев всегда присутствует красная рыба, а также они принимают БАД с Омега-3 кислотами отечественного производства **МЕМОБИОЛ**. Как выяснилось, и мой друг регулярно принимает **МЕМОБИОЛ**, в итоге: давление в норме, на сердце больше не жалуется, суставы уже не беспокоят. Что касается энергии – раньше вечно вялый и апатичный Станислав вдруг стал заниматься спортом, и, причем экстремальным горнолыжным. Никакие другие добавки он не признает, доверяет только норвежским: «Норвегия славится своим рыбным промыслом и здесь невозможна подделка или замена Омега-3 кислот дешевыми компонентами. Здесь отвечают за качество своей продукции. Мое нынешнее состояние здоровья – тому отличное доказательство». Перед отъездом я решила прикупить себе этот препарат, а так как он очень популярен в Норвегии, мы без труда выявили производителя: им оказалась компания Med-Eq, сотрудники которой меня обрадовали тем, что у себя на родине я тоже могу найти **МЕМОБИОЛ**, ведь в Казахстане у них есть официальный представитель!

А так как меня очень волновал вопрос, в чем секрет их чудо-препарата, они рассказали мне, как его производят и в чем уникальность **МЕМОБИОЛА**: препарат изготавливается в соответствии с высочайшими требованиями – только первый отжим, максимальное сохранение кислот EPA и DHA в полученном сырье и особый способ капсулирования. Кроме

того, благодаря многоступенчатой системе очистки и отсутствию искусственных примесей и добавок **МЕМОБИОЛ** гипоаллергенен. А уникальность его – в составе, куда входят: **Омега-3: EPA (эйкозапентаеновая кислота)** и **DHA (докозагексаеновая кислота)** – 1 капсула содержит суточную норму Омега-3; **экстракт гinkgo biloba и женьшения, богатый витаминно-минеральный комплекс.**

УНИКАЛЬНЫЙ СОСТАВ И ЭФФЕКТИВНОСТЬ МЕМОБИОЛА ПОДТВЕРЖДЕНЫ РАЗЛИЧНЫМИ МЕЖДУНАРОДНЫМИ СЕРТИФИКАТАМИ И ЗНАКАМИ КАЧЕСТВА!

Поездка в Норвегию меня очень впечатлила. Я сделала для себя выводы, что если хочу жить долго, и при этом иметь крепкое сердце, чистые сосуды, отличную память, здоровые суставы, вечную молодость и прекрасный внешний вид, то нужно срочно начинать принимать Омега-3 кислоты (тем более мне, как женщине, они особенно необходимы), и только норвежского качества, которые действительно работают и имеют высокий эффект! Я видела результат и теперь знаю секрет вечной молодости и здоровья! Кстати, по приезду в Алматы я нашла препараты компании Med-Eq, в том числе и **МЕМОБИОЛ**. У нас в Казахстане они продаются практически во всех аптеках города, а эксклюзивным дистрибутером является компания «Нутрифарм Евразия», и в их аптеках «Магазин здоровья» **МЕМОБИОЛ** можно купить по дистрибутерской цене. На курс приема – 3 месяца – нужно три упаковки, желательно повторять 2 раза в год.

MEMObiol
УШ ЖАҚТЫ ӘСЕР
ТРОЙНОЕ ДЕЙСТВИЕ
ЕСТЕ САКТАУДЫ ЖАСАРУ/
УЛЧАШУЩЕЕ ПАМЯТИ
ЗЕИН САЛУ/
КОНЦЕНТРАЦИЯ
ИИ БЕСПЕКИЛГИ/
МОЗГОВАЯ АКТИВНОСТЬ

Гинкго билоба
сырьиңыз/ Экстракт
гinkgo biloba

Л-аргинин
Женьшень
сырьиңыз/ Экстракт
женьшени

Гуарана
сырьиңыз/ Экстракт
гуараны

5-HTP
L-птиятион

Омега-3
Фосфатидилхолин
Фосфатидилсерин
Доромуң мен
минералдары/ Витамины и минералы

БОТАНЫЙ СОСТАВ
MEMObiol
ЗАЛОГ УСПЕХА!
GMP
MedEq
производство

Тел. для справок: +7 (727) 269-68-92, 269-68-99.

Заказы в другие города Казахстана отправляются Казпочтой

наложенным платежом: цена 1 упаковки Мемобиола - 8 500 тг.

При покупке курса - 3 упаковки - действует скидка в 10%!

Доставка - 1000 тг.

Оформить заявку можно по телефонам:

+7 701 760 90 63, +7 727 269 68 92/99,

на сайте www.vitashop.kz

В инстаграме @vitashopkz

Аптеки "Магазин здоровья": г. Алматы,

ул. Тимирязева, 53, +7 (727) 394 76 15;

ул. Алмалы Бак, 11, +7 (727) 269 71 62.

С 2009 года Норвегия возглавляет список стран по индексу долголетия, рассчитываемого специалистами ООН для каждой отдельно взятой страны.

БАД. Не является ЛС. KZ16.01.98.003.E.00441.03.16 от 21.01.16.